

舊爐之買賣已加以限制
據當時貿易價目管理局舊物處理部

宣布。各式舊爐之售賣。已加以限制。以防不公平之行為。事因造爐

材料有限。火爐製造家又受限制。是以爐商難取新爐發賣也。

凡賣舊爐者。須給買者與保證書。担保九十日。舊煤氣爐賣價。不得

超過新爐零售價百分之六十。倘非

係用上等材料製造及良好者。則要減低價目。

所有舊煤炭及薪柴爐。須要完全重修妥當。倘未及五年舊。其賣價不得超過同

樣新爐價百分之七十。又倘舊爐之質性。不及新爐者。其價目又須減低云。

●財長預備是月漫遊全加。現定

據高華商會總理麥堅氏。由柯京打電稱。財長耀士利氏。為鼓勵各人踐認購加拿大第四期勝利公債起見。預備於是月漫遊全加。現定

於四月廿四號到雲埠。屆時此間商會假座雲高華旅店設宴款待。並開演講大會云。

●優待印人團體買牛奶奶油。此間印度人。以牛奶奶油為主要食品。因加以統制。故不足用。遂呈請

加政府。求增加個人牛奶奶油之限額。聞由是月起。在第二街西壹八六

六號之印度人寺院。每月可購糖壹百磅。茶葉十磅。牛奶奶油四十三磅

●十二間戲院收得脂肪數

在雲高華。北雲高華及二埠之奧地安公司十二間電影戲院。於昨星期二日。收得脂肪富作入場券。計共收

得五千七百五十磅。在本市之頓巴戲院。收得脂肪最多者。共一千三百磅云。

●偷一箱老鼠樂坐三月監住亞彌街二三三號西人劉鉄氏。年五十三歲。被控升摩堅公司。偷竊一箱鼠樂。價值三元五毛。判罰款廿五元。否則監禁二個月云。

●蘭斯富賽馬場馬房火燒。昨日上午約十壹點半鐘。在蘭斯富賽馬場之馬房地。忽然發生火警。幸及早發覺。將養馬放出。否則不堪設想。聞燒毀廄舍約十五至廿個之多。估計損失約五千元左右云。

●西人在酒廳打架被刺傷

來自跑路了華埠西人菊巴氏。於昨星期二晚。在某牌酒廳與人發生打架。被人用刀仔刺傷。送入公醫院

只七百餘人。經往美國火老鷹大省石獅子。現由省政府判給某公司修整云。

●近日還有人捐款援俄會

據加拿大援俄籌捐會消息。近日陸海鳴閣捐助廿五元云。

●劉公使往安省商會演講

柯京訊。我國駐加公使劉師舜博士。於本月七日在安省勃朗特福爾會。講述中國作戰之目的。首將中國

已往對於民主政治之貢獻。加以發

揮。嗣略舉抗戰以來。中國國民在

謀中國本身及各民主國家之解放。

且在建立一完全之民主政體。聯合

國在此次大戰中之貢獻。亦必為各

使聯合國家全體力量。遭受莫大損

害。我國需要戰鬥之工具。我國如

能完成我國對自身及聯合國家之任

務。關於戰後和平之目標。劉公使

聯合國家所承認。此項互助互勵之

國際關係。實為我人爭取最後勝利

之唯一要素。此項要素。不幸如被

特引申蔣委員長所發表之意旨如下

●華士生畢業降臨隊第壹

域埠函。加政府第一次招募降臨兵

其數千人。考起合規可以受訓練者

星期二晚。在某牌酒廳與人發生打

架。被人用刀仔刺傷。送入公醫院

整云。

●近日還有人捐款援俄會

據加拿大援俄籌捐會消息。近日陸

海鳴閣捐助廿五元云。

●劉公使往安省商會演講

柯京訊。我國駐加公使劉師舜博士。

工作開始。則回去服務云。

●西人乘車遇險幸已返魂

域埠函。西人麥地活氏。於是星期一

城埠函。西人麥地活氏。於是星期一

域埠函。西人麥地活氏。於是星期一

域埠函。西人麥地活氏。於是星期一

域埠函。西人麥地活氏。於是星期一

域埠函。西人麥地活氏。於是星期一

●極樂王大補丸補身健腎之功效

●極樂王大補丸每盒六盒拾貳元五

●天萬寶始堂龍油

●龍腦油味芳香潔凈如冰功能通利關膈風濕痛扶正抑邪乃稱世之珍寶也本堂獨得秘方精法提鍊配以貴重藥料製成龍腦油一種統治男婦老幼各種風症痛症以及內外科各症可採可食或採食兼用定寒奇効

●龍腦油價目

●龍腦油價目